
Оптова торгівля Блідо-червоні скляні банки для свічок посудини для свічок

Чому вибрати Сонячний посуд

Максимальна відданість дизайну, без стиснення якості
Сонячний посуд суворо захищати проекти клієнтів, усі нові розроблені предмети
від нас не копіювались протягом трьох років.
Якість продукції є основним напрямком у Сонячний посуд. Сонячний посуд
одного разу зруйнував 80 000 штук скляної посудини з ледь помітною вадою.
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Назва продукту Оптова торгівля Блідо-червоні скляні банки для свічок
посудини для свічок

Час зразка 1. 5 днів, якщо є форма та розмір скла
2. 15 днів, якщо потрібні нові форми та розміри скла

https://www.candleholdermanufacturer.com/product/Wholesale-Pale-Red-Glass-Creative-Candle-Jars-candle-vessels.html


Виміряти

Номер товару: SGHL21121541
Верхній діаметр: 80 мм
Нижній діаметр: 74 мм
Висота: 90 мм
Вага: 290г
Ємність: 300 мл

Упаковка
Звичайна упаковка, індивідуальна подарункова коробка,
ПВХ коробка, віконна коробка, кольорова коробка, біла
коробка тощо

Час доставки Протягом 35 днів після підтвердження зразка та
замовлення

Термін оплати 30% депозит T/T заздалегідь, а залишок проти копії B/L

Відвантаження Морем, повітрям, експресом і ваш транспортний агент є
прийнятним

Випадок використання Домашній декор, Весільні прикраси, Весільні подарунки,
Покращення прикрас,



Розкішний дизайн із різноманітною обробкою ідеально підходить для ваших свічок
своїми руками як здивований ароматизований подарунок, що виражає розкішні сезонні
привітання.

Ці універсальні вотиви Скляні свічки Банки можна використовувати в багатьох
різних способах, наприклад, на весіллях, домашньому декорі, прикрасах вечірок на
відкритому повітрі, ресторанах, романтичній атмосфері, прикрасах своїми руками, днях
народження та багато іншого. А також він чудово підходить для екстреного
використання при відключенні електроенергії.
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Весільні центральні елементи та сувеніри: Сонячний посуд Вотивний свічник — це
ідеальне маленьке доповнення до вашої особливої події, створюючи чудовий весільний
декор для всієї вашої родини та друзів, щоб запам’ятати ваше свято.
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Сонячний посуд Банку для свічок можна використовувати для зберігання свічок,
пензликів для макіяжу, вирощування сукулентів, розміщення квітів і навіть
виготовлення власних свічок. Використовуйте свою уяву і дозвольте Сонячний посуд
баночка для свічок сяятиме у кожному куточку вашого дому.
Сонячний посуд пропонує індивідуальний графічний дизайн для прикрас для
скляних банок і послуги з формування скляних банок і скляних кришок.
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